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Değerli kullanıcımız;

Tercih etmiş olduğunuz ürününüz, Gürlek Tic. Ltd. Şti tarafından ileri teknolojilere sahip üretim araçları kullanılarak, özenli bir işçilikle Avrupa normlarına uygun olarak imal edilmiş, kalite ve güvencesi test edilmiştir.

Satış öncesi olduğu gibi, satış sonrasında da karşılaşacağınız her türlü sorunda, servis ağımızla ürünümüzün arkasında olduğumuzu bilmenizi isteriz.

EuroDoor Hava Perdesi Hakkında;

EuroDoor hava perdeleri, mekânların giriş kapılarında iklimlendirilmiş havanın, dışarıdaki kirli havanın, böcek, sinek gibi haşeratın içeriye girmesini engellemek amacıyla üretilmiştir.

Mekânların giriş kapılarının iç tarafına kapı üstüne monte edilir. İçindeki elektrik motoru ve fan vasıtasıyla aşağı doğru basınçlı hava üretir ve perdeleme yapar. 

Ürününüz yüksek hava debisi ve hızına sahiptir. Cihazın devir hızını dışarıdaki hava şartlarına(rüzgârlı, rüzgârsız) göre ayarlamanız gerekir.

Hava perdeniz üç devirli motor hızına sahiptir. Sabit kontrol paneli(bazı modellerde cihazın üzerinde) üzerindeki butonlardan veya uzaktan kumandayı kullanarak devir kontrolünü ve cihazınızın açma kapama işlemini gerçekleştirebilirsiniz.

Isıtıcılı modellerde performans değerleri tablosunda belirtilen özelliklerde elektrikli rezistans kullanılmıştır. Rezistans enerji girişi termostatlar sayesinde otomatik olarak gerçekleşir.

Cihazınız oda sıcaklığındaki havayı ısıtarak perdeleme yapar bu sebepten dolayı hava çıkış sıcaklığının derecesi birazda oda ısısına bağlıdır.

Dikkat edilmesi gerekenler;

Lütfen garanti belgesini ve ürünün faturasını saklayınız. Herhangi bir hataya sebebiyet vermemek için kullanma kılavuzunu okuyunuz.

Ürünün montajını belirtmiş olduğumuz servislerden veya yetkili elektrikçilerden başkasına kesinlikle yaptırmayınız, aksi taktirde istenilmeyen kazalara neden oluna bilinir.

Özellikle ısıtıcılı modellerde şebeke gerilim değerlerine uygun olarak elektrik tesisatını çektirmeniz gerekmektedir. 

Önemli Not:

· Isıtıcılı modellerde rezistanslar çalışıyor halde iken cihaz kapatıldığında, rezistanslara enerji girişi kesilir fakat fanı çeviren motor rezistans ısılarını düşürene kadar devrede kalır ve kısa bir süre sonra otomatikman kapanır. Bu esnada sigortanızı asla kapatmayınız.

· Elektrik kesintilerinden kaynaklı oluşabilecek arızalar garanti kapsamı dışındadır.

· Her 6 ayda bir genel bakım için teknik servise veya üretici firmaya başvurunuz. 1 seneyi geçen ve bakım yapılmayan cihazlar garanti dışı kalır.
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1.Hava Çıkış Aralığı

2.Hava Yönlendirme Flapları

3.Ön Havalandırma Sacı

4.Hava Giriş Perforesi

5.Rezistans
6Yan Kapak
7.Açma Kapama

8.Motor Devri

9.Sıcaklık Derecesi

10.Açma Kapama

11.Sıcaklık Derecesi

12.Motor Devri

              EURODOOR HAVA PERDESİ DUVARA MONTAJ ŞEMASI
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        EURODOOR EU HAVA PERDESİ TAVANA MONTAJ ŞEMASI
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CİHAZ HAKKINDA DİKKAT EDİLECEK GÜVENLİK KURALLARI !
· Bütün elektrik tesisatı kalifiye bir elektrikçi tarafından yapılmalıdır. Satın almış olduğunuz ürün için gerekli olan şebeke gerilimi ürün montajından önce sağlanmalıdır.   

· Yetkisiz kişilerce yapılan kurulum düşük performansla çalışmaya, ürünün zarar görmesine ve kazalara sebep olabilir.
· Montajda elektrik besleme kablosu, bir yere sıkıştırılmaya, ezilmeye maruz bırakılmamalıdır.

· Besleme kordonu hasarlanırsa, bu kordon, tehlikeli bir duruma engel olmak için, imalâtçısı veya onun servis acentesi ya da aynı derecede ehil bir personel tarafından değiştirilmelidir

· Ürünümüz mekânınızın dışarıyla bağlantısını hava ile kesmek amaçlı kullanılmalıdır. Isıtmak amaçlı kullanılmamalıdır. 

· Ürünün hava emiş delikleri kesinlikle kapatılmamalıdır. Bu şekilde kullanılması durumunda arıza riski vardır ve garanti kapsamı dışına çıkar.

· Cihazınızda topraklı bir besleme kablosu vardır. Mutlaka topraklama bağlantısı yapılmalıdır.

· Herhangi bir tehlike halinde ürünün elektriğini kesebilmek amacıyla ürün bağlantınızı sigortalı yapınız.

· Cihazınıza bakım yapmadan önce enerjisini kesiniz

ÖNEMLİ:

Güvenliğiniz için Cihaz bağlantınızda sigorta kullanınız. Bağlantı şekilleri ve sigorta bilgileri için aşağıdaki bilgileri inceleyiniz

* Isıtıcısız Hava perdeleri için 230 V ˜50 Hz elektrik hattı yeterlidir.

*Isıtıcılı Hava Perdeleri için 3 Faz 400 V˜ 3N 50 Hz elektrik hattı yeterlidir.

*Cihazınızın teknik detayları için tablolarımızı inceleyiniz.

Güvenli Montaj için:

Elektrik hattında kullanılacak kablo özellikleri aşağıdaki tabloda verilmiştir.

        Model                    1-15 mt                                  15-50 mt

Isıtıcılı Model        4x6 mm nyf kablo             4x10 mm nyf kablo

*3 faz güç kaynağı için kullanılacak sigortalar aşağıdaki tabloya uygun olmalıdır.

      Cihaz ısısal gücü (KW)               Kullanılacak Sigorta (Amp/Faz)

                7,5-9




              32

    10,5-12




              40

   13,5-19




              40
Cihazın fonksiyonları

Kurulum

Cihazı ambalajından çıkarma

Cihazınızda bir deformasyon olmadığını kontrol ediniz. Nakliye arızaları derhal nakliye sorumlusuna rapor edilmelidir. Görülen hatalar ayrıca satıcıya da bildirilmelidir.

· Çocukların ambalajlama malzemeleriyle oynamasına izin vermeyiniz.

cihazın konumu

· Cihazınız kapınızın konumuna göre duvara veya tavana monte edilebilir (Cihazınızı size en yakın yetkili servisimize monte ettiriniz veya ehliyetli bir elektrikçiye montaj yaptırınız). Ürün montajında dikkat edilmesi gereken hususlar kullanma kılavuzunda resimlerle gösterilmiştir.

· Isıtıcılı modellerin montajından önce mutlaka gerekli elektrik tesisatını, ehliyetli bir elektrikçiye çektiriniz. Tesisat çekilmeden önce kullanma kılavuzunda belirtilen değerleri kontrol ediniz. 

Cihazın elektrik bağlantısının yapılması

Cihazın arka klemens kutusunda elektrik bağlantı kabloları bulunmaktadır. Kablolar şebekeden gelen kablo uçlarına bağlanmalıdır. Kablo bağlantılarının yapılması için elektrik bağlantı şemalarını kontrol ediniz.

Çalıştırma ve kullanım

Cihazınızı verimli çalıştırabilmek için kullanma kılavuzunu dikkatlice okuyunuz.  Cihazınız elektrik bağlantısı yapıldıktan sonra çalışmaya hazırdır.
Cihazı uzaktan kumanda ile açıp kapatınız

Isıtıcılı Uzaktan Kumandalı Model Hava Perdesi

Isıtıcılı model hava perdesinin çalıştırılması için Açma / Kapama düğmesine basınız. Cihazınızın devir ayarlama düğmesinden hava şartlarına uygun olarak motor devrini ayarlayınız. Cihazın ısıtma fonksiyonunu hava şartlarına göre ayarlamanız gerekir.

Ortam havasının sıcaklığına göre rezistans anahtarıyla ısıtıcı kapasitesini ayarlayabilirsiniz. Rezistans anahtarları çift kontaklıdır.  Kontaklardan birisi sağ rezistanslardan birini, diğeri ise aynı sıradaki sol rezistanslardan birini çalıştırmaktadır. Şayet sadece iki anahtar açılırsa dört adet rezistanstan ikisi faal duruma geçecektir(EU model hava perdelerinde 3 kademeli rezistans bulunmaktadır). Dört adet anahtar açıldığında altı adet rezistansın dördü faal duruma geçecektir. Anahtarların tamamı açık konumda olursa tüm rezistanslar çalışacaktır.(Bu işlemleri uzaktan kumanda aracılığıyla da yapabilirsiniz) 
Ortam sıcaklığının fazla olması durumunda rezistansların tamamını açmamanız önerilir.

Cihazın kapanması için Açma/Kapama düğmesini veya uzaktan kumandayı kullanınız.
Uyarı:  Cihazınızı kendi üzerinde ki “Açma/Kapama” düğmesinden kapatınız. Şalterden kapatmayınız. Cihazınızda ısı kontrol sistemi mevcuttur. Bu sistem çalışabilmesi için lütfen çalıştırma bilgilerini ve uyarılarımızı dikkate alınız.

Isıtıcısız Uzaktan Kumandalı Hava Perdesi

Isıtıcısız uzaktan kumandalı hava perdesinin çalıştırılması için uzaktan kumanda cihazını veya ürün üzerindeki düğmeleri kullanabilirsiniz.  Ürün üzerindeki düğmelerden Açma /Kapama düğmesine basınız. Cihazınızın devir ayarlama düğmesinden hava şartlarına uygun olarak motor devrini ayarlayınız. Cihazınız ayarladığınız konumda çalışmaya başlayacaktır. 
Uzaktan kumanda cihazınızı kullanarak çalıştırmak istediğinizde Açma/Kapama düğmesine basınız. Devir arttırmak için devir düğmesine basınız. Devir düğmesine her basışınızda cihazın devri artacaktır. Son devirden sonra düğmeye basınız. Son devirden sonra düğmeye bastığınızda devir düşecektir. Kapatmak için Açma/Kapama düğmesine basınız.

BAKIM VE TEMİZLEME 

Cihazınızın daha verimli çalışması için ayda en az bir kez temizlemeniz gerekmektedir. Cihazınızın dış yüzeylerini nemli bir bezle siliniz. Hiçbir zaman aşındırıcı, asit ve petrol içeren ürünlerle silmeyiniz.

Cihazınızın temizlenmesi sırasında enerjisini tamamen kesiniz.
Hava perdesinin senede en az 2 sefer bakımı için teknik servise başvurunuz. 
ÜRÜN ÇALIŞMIYOR İSE

Cihazınızın çalışmaması durumunda, servisle temasa geçmeden önce;

· Cihaz için gerekli elektrik değerleri cihaz girişinde mevcut mu?(Elektrik şebekesinde bulunan aşırı dalgalanmada cihazınız verimli çalışmayacaktır.)Bu konuda ehliyetli bir elektrikçiden yardım alınız.

· Cihazınızın bakımı zamanında yapıldı mı? Bakımın zamanında yapılmaması cihazınızda bulunan pervanelerin dönmemesine sebep olur. Pervanelerin dönmemesi neticesinde motor zorlandığı için daha büyük hasarlara neden olabilir. Pervanelerin dönmediğini gördüğünüz an cihazın enerjisini kesiniz (Aşırı tozlu ortamlarda senelik bakım gerekmektedir).
· Kumanda çalışmıyor ise; Pilleri kontrol ediniz. Pil başlıklarının temas edip etmediğini kontrol ediniz.

· Ürününüz yeterli hava hızına sahip değilse; hava emiş perforesinin önünün kapanmamasına dikkat ediniz.

· Üründe aşırı ses ve vibrasyon varsa; Pervanelerin hasar görüp görmediğini kontrol ediniz. Şayet pervaneler hasar görmüşse en yakın servisimize müracaat ediniz.
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	220/1/50
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	W
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	54/58/60
	54/59/60
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	mm
	120
	120
	120
	120
	120
	120
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	mm
	190/1070/270
	190/1270/270
	190/1470/270
	190/1670/270
	190/1870/270
	190/2070/270
	

	Ağırlık
	Kg
	23,5
	25
	26,5
	28
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	35
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	mt
	3,80
	3,80
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	3,80
	3,80
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